

兒童醫院 新生兒加護病房 護理師 許嘉妤 中國醫藥大學附設醫院 護理部暨兒童醫院 督導 李若樺

夜間的寧靜伴隨著加護病房儀器規律聲響,而突如其來的話語卻將這瞬間 劃破,「我們是產房,有一個預估體重 400 公克的早產兒要出生了,要請小兒 科醫師來 stand by…」,掛上電話腎上腺素急速分泌,就在大家臨危不亂之中 幫妳準備了全套設備,從保溫箱、呼吸器甚至是妳所需要的點滴管路設備一應 俱全,貼心的阿姨擔心瘦小的妳忍不住風寒已將烤燈預先開上,讓妳有個既舒 **適又溫暖的城堡,一切準備就緒等待堅強妳的到來。**

妳一進入加護病房大家繃緊神經,並將輕盈的妳放上磅秤,數字顯示著 422 公克,天呀!妳竟然連一杯飲料的重量都還不到?!大家不約而同第一個 反應就是:「怎麼這麼小呀…,以後有一段漫長又辛苦的路再等著她,希望她 能順利平安地成長」。就在一陣兵慌馬亂,大家分工合作下,妳總算是渡過了 第一個晚上,但也只能說目前生命徵象穩定。

從此之後妳開始過著小公主般的生活,妳有專屬的護士阿姨只為妳服務, 但妳卻猶如小惡魔開始欺負著我們,瘦弱的身軀上有著無數管路,歷經水腫、 脫水,每天的體重猶如海浪一般起起落落,讓人好擔心,尤其是每次會客妳媽 媽擔心不安的神情及眼淚都讓人好心疼,或許貼心的妳感受到媽媽的難過,也 感受到大家對妳的鼓勵與關懷,妳總算開竅,開始覺得不可以在調皮搗蛋,讓 大家擔心,真的很謝謝妳的努力,讓所有叔叔阿姨的努力有所回報,妳是上天 賜予的禮物,陪我們渡過平安夜、跨年夜以及過新年喔,就在大家引頸期盼之 下妳以 2200 多公克的體重畢業回家囉!



在加護病房一百多天的日子裡,曾經以為會失去妳,但妳有著堅韌的生命 力,很感謝妳平安、健康長大,因為是妳讓我們看到堅持背後的喜悅與幸福, 我們相信妳是最棒的也是做勇敢的美麗小天使,祝福妳未來一路順遂,快樂成 長。